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Krádeže z rodinných domů

Policisté z obvodního oddělení Kravaře prověřují hned tři případy krádeže a porušování domovní
svobody, ke kterým došlo na začátku července. A všechny mají jedno společné.

Dosud neznámý pachatel se nejprve přes neuzamčenou vstupní branku dostal na pozemek a
následně přes neuzamčené vstupní dveře do rodinných domů. V těch byl vyrušen jejich majiteli, lidmi
seniorského věku. To ho však neodradilo a začal jim nabízet k prodeji například deky, polštáře či
sady hrnců.

V prvním případě se mělo jednat o muže a ženu. Majitel je odmítl, po jejich odchodu však zjistil, že
mu byly odcizeny úspory ve výši 600 tisíc korun. Ve druhém případě byl pachatel sám, do konverzace
s majitelkou domu se zapojil i její vnuk a muž tak odešel s prázdnou. V posledním případě majitel
projevil zájem o nabízené zboží, když však vytáhl krabičku s finanční hotovostí, pachatel mu z ní
vytáhl částku 40 tisíc korun a z místa odešel.

Policisté v daných věcech zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání trestného činu
porušování domovní svobody a krádeže, za což pachateli hrozí až pětiletý trest odnětí svobody.

V této souvislosti je nutné opět připomenout, jak se v takovýchto případech zachovat a správně si
zabezpečit svůj domov.

Zde tedy ještě doporučení kolegyně z oddělení prevenceprap. Ing. Zuzany Moravcové:

Dbejte preventivních rad:

Připomínáme platnost zákazu podomního prodeje, např. v Opavě tento zákaz platí od roku 2015

a týká se celého území města včetně městských částí. Doporučujeme investovat do zabezpečení
domů, především do kvalitních bezpečnostních dveřních systémů, nainstalování kamerového systému
s přísvitem, apod.

Nezapomínejte, že pachatelé využívají důvěřivosti a neinformovanosti starších lidí a často používají
smyšlené příběhy pod záminkou přejít práh vašeho obydlí. Nikoho k sobě domů nepouštějte, v
případě potřeby vždy volejte linku 158.

V letních měsících Policie ČR pravidelně upozorňuje preventivní kampaní „Zabezpečte se“ na
problematiku zabezpečení domů i bytů proti vloupání. Další rady, jak zabezpečit svůj majetek
naleznete zde: Zabezpečte se, chraňte majetek sobě i svým sousedům - Policie České republiky.
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